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Nome do Candidato:

INSTRUGOES GERAIS
m Confira o Caderno de Prova, as Folhas de Respostas e a Folha de Redacdo. Em caso de erro,
comunique-se com o fiscal.
m Utilize somente caneta esferografica transparente com tinta na cor azul ou preta.

m  Nao assine as Folhas de Respostas e a de Redagdo, pois isso identifica o candidato, tendo como
consequéncia a anulagao da prova.

REDACAO
m  Desenvolva sua dissertagdo. Se desejar, utilize a folha-rascunho; no entanto, sua dissertagao
devera ser transcrita para a Folha de Redagdo definitiva, com um minimo de 20 e um maximo de
30 linhas.

PROVA DISCURSIVA
m  Responda as questBes discursivas. Se desejar, utilize para cada uma o espago de rascunho
correspondente; no entanto, suas questdes deverdo ser transcritas para as Folhas de Respostas
definitivas, observando a numeracgao correspondente a cada questao.
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Redagao

Matematica

(2 questdes)

Com base no texto abaixo, elabore uma
dissertacdo, sustentando seu ponto de vista
com argumentos consistentes.

“Conservar os recursos naturais implica usa-los
de forma econOmica e racional para que os
renovaveis ndo se extingam por mau uso e 0s
nao renovaveis ndo se extingam rapidamente.”

www.gpca.com.br/gil/art80.htm (acesso agosto 1992)

1. Calcule o volume (cm?) de um dado fabricado

a partir de um cubo de aresta (£) igual a 3cm,

levando em conta que os buracos

representativos dos numeros, presentes em

suas faces, sdo semiesferas de raio igual a
1

2. Determine os coeficientes a, b e ¢ da fungdo

quadratica f(x)= ax? +bx+c sabendo que

f(H)=4, f(-)=6e £(0)=9.
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http://www.gpca.com.br/gil/art80.htm

Volume do prisma

V' =S8,h, onde S, ¢aareadabasee h é aaltura

Volume do cilindro

V' =S8,h, onde S, ¢éaareadabasee h é aaltura

Volume da piramide

V:SLh,onde Sb ¢ a area da base e /1 ¢ a altura

Volume do cone

Syh
3

V:

, onde Sb ¢ a area da base e /1 ¢ a altura

Volume do tronco de cone

V=%h(R2 +rR+7?)

Volume da esfera Arr’
V=
3
Volume do cubo v=1°
Area da superficie esférica A= 47zr2
Area do circulo A= 72
Area lateral do cilindro A=2xrh
Area do trapézio P (B+b)h
2
Area do setor circular 2
A= HL, com @ em radianos
2
Comprimento de Arco [ =r0, com 0 em radianos
Excentricidade c
e=—
a
Mudancga de base logaritmica log X
log, x = —=¢
log, a

Termo geral da progressao aritmética

a,=a,+n-r

Termo geral da progressédo geométrica _ n-1

a, =aq
Soma de n termos da progresséo aritmética (a, +a,)n

S, = 72
Soma de n termos da progressao geométrica n

_ai(g” -
Sn =————,comqg#1
qg-1

Soma dos infinitos termos da progressdo geométrica

S = 4 , com |q|<1
l-¢g

Termo geral do Binémio de Newton

n
T 1:( pra”_p
Lt

cos(x + y) = CcosS X Ccos )y —sen ysen x

sen (x + y) = sen xcos y +sen y cos x

Lei dos senos

sen4 senB senC

a b c

Lei dos cossenos

a’> =b* +c? —2bc(cosA)

Analise Combinatoéria

!
Cn’p _ n!
pl(n—p)!

n,p

n!

" (n-p)!
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Relagéo entre cordas Ez — C_BC_[—]
PA . PB=PC . PD
AH® = BH.CH
PA” = PB.PC
0° 30" 45" 60° 90°
Seno l V2 \/g
0 2 2 2 !
Cosseno \/5 V2 :
! 2 2 & :
Tangente \/5
o | 5 B 2
0 _% 0= Q tan®=——
cos 6= T sen v = H anv= CA

CA = Cateto Adjacente
CO = Cateto Oposto
H = Hipotenusa

Pagina 5



Titulo:

01.

10.

20.

30.

Pagina 6



Pagina
em Branco.
(rascunho)
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